

中国银监会要求“服务收费四公开”，即收费项目公开、服务质价公开、效用功能公开、优惠政策公开。



银保监会拿中国邮政储蓄银行开刀了

中国银保监会官网更新

行政处罚显示，中国邮政储蓄银行，

违规向部分客户收取唯一账户年费和小额账户管理费，未经客户同意违规办理短信收费业务，

另外，信息系统缺陷不足，报送材料内容不实，以及相关凭证未能提供等原因被查处。

-  毒不了转全的胃医 : 都看到啦,这杯酒我干了
今天 14:17 回复 18
-  无念善卷 : 咋不罚款农行??
47分钟前 回复 8
-  陈妍纯duang : 什么时候说建设银行,我换了手机老手机不在,新手机要登录手机银行还不行,说得老手机登录,不然得去营业厅,我家离营业厅都远了平时也没空
54分钟前 回复 7
-  陈妍纯duang : 这个信息扣了我几年
55分钟前 回复 1
-  Simo千 : 活该
22分钟前 回复 1
-  柚橙的柠檬味 : 所以现在有那个银行比较好呢?
2分钟前 回复
-  热爱传统艺术的丫头 : 罚的好,之前我有一次存钱结果ATM把我钱吞了打电话也没人处理好在就几百。
8分钟前 回复
-  美美哒呀201708 : 我想知道之前的退不退 扣了我好多了
8分钟前 回复
-  pleasecallme老曹 : 短信费违规
9分钟前 回复



要是银行被罚破产，农民的存款怎么办

这个对于农民来说还是放心就好了，银行没有了，钱国家会赔付的，因为有保险。银行破产，储户存的钱在50万内可以享受国家的兜底赔付。

但是需要注意的是，50万以内是可以全额赔付的，超过50万的是没有保障的，农民如果超过50万还是选择多家银行存蓄吧，以防万一。